

# VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN SPANIA

Joi dimineața, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a făcut o vizită la Institutul Național de Industrie (I.N.I.) din Madrid — organism de stat care grupează un ansamblu de întreprinderi reunite în companii și societăți anonime. I.N.I. este, totodată, cel mai mare consorțiu industrial spaniol, ponderea sa economică reprezentând cea 11-a suia din totalul produsului național brut al Spaniei.

Șeful statului român este invitat în sala de expoziție permanentă a I.N.I., unde gazdele prezintă, în fața unui panou luminos, principalele sectoare de activitate a acestui organism industrial și de cooperare economică internațională: petrol și petrochimie, gaze naturale, energie electrică, siderurgie (oțel, laminat, aluminiu), cărbune, cauciuc sintetic, construcții navale, autovehicule, motoare „Diesel”, construcții aeronautice, transporturi navale și aeriene, inginerie tehnologică curentă și de vîrf, industrie alimentară, artizanat, turism etc. Gazdele subliniază că totalul investițiilor companiilor coordonate de I.N.I. se ridică la circa 1000 miliarde de pesetas anual, iar printre numeroasele țări cu care cooperează acest organism se numără și România.

Sînt parcurse apoi secțiile expoziției, care prezintă sugestiv — prin panouri, fotografii, grafice, machete, mostre de produse — diversitatea activităților de producție și de cooperare cu firme, companii și întreprinderi din diferite țări ale lumii.

Președintele Nicolae Ceaușescu se interesează de ultimele noutăți tehnologice spaniole în domeniul petrochimiei, al instalațiilor pentru transportarea gazelor naturale, al recuperării materialelor prime din deșeurii, al energiei și al construcțiilor de mașini.

În discuțiile purtate cu acest prilej de șeful statului român cu ministrul spaniol al industriei și tehnologiei, cu conducerea I.N.I., a fost manifestată satisfacția față de bunele relații de colaborare româno-spaniole. Expresie elocventă a acestor relații o constituie și semnarea, chiar în timpul vizitei, a Acordului de cooperare dintre I.N.I. și Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale al României în domeniile petrochimiei, construcției de mașini și alte domenii de activitate industrială. Tovarășul Nicolae Ceaușescu subliniază faptul că există posibilități crescînde pentru dezvoltarea în ritm accelerat a schimburilor și cooperării dintre cele două țări, inclusiv pe tere picete, în avantajul reciproc.

La rugămintea gazdelor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a

semnat în „Cartea de onoare” a Institutului.

La plecarea, gazdele mulțumesc călduros președintele Nicolae Ceaușescu pentru deosebita onoare pe care le-a făcut-o vizitînd acest Institut, reafirmînd dorința lor de acțiune în spiritul înțelegerilor convenite în aceste zile, pentru impulsizarea cooperării economice, pe multiple planuri, dintre Spania și România, în interesul ambelor popoare.

Tot în cursul dimineții de joi, președintele Nicolae Ceaușescu a făcut o vizită la Fabrica de acumuloare „Tudor” din Manzanara, localitate situată la 170 km sud de Madrid.

Într-una din sălile pavilionului administrativ, în fața unor panouri și grafice sugestive, gazdele prezintă tovarășului Nicolae Ceaușescu principalele realizări și preocupări ale întreprinderii. Fabrica de acumulatori din Manzanara este una din cele mai moderne unități ale Societății „Tudor”. Ea a fost construită și dată în funcțiune în anul 1978, fiind concepută și realizată la un înalt nivel tehnic, de proiectanții și specialiștii societății. Conducătorii fabricii arată apoi că produsele întreprinderii lor — acumulatorii — sînt livrate în numeroase țări, printre care și România, și apreciază că există largi posibilități ca relațiile fabricii să se dezvolte și mai larg.

La plecarea, tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit de conducătorii fabricii pînă la scara elicopterului. Un grup de copii întonează cîntecul în cinstea oaspeților români. Gazdele mulțumesc cu căldură președintelui României pentru vizita făcută și îi urează drum bun. Tovarășul Nicolae Ceaușescu mulțumeste pentru primirea călduroasă de care s-a bucurat în această modernă unitate industrială și exprimă, încă o dată, convingerea că, în cadrul relațiilor tot mai largi dintre România și Spania, va cunoaște o dezvoltare continuă și colaborarea dintre fabrica „Tudor” și întreprinderile românești.

Joi după-amiază, președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au făcut o vizită în străvechil oraș al Spaniei, Toledo. În această vizită înalții oaspeți români au fost însoții de tovarășii Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Nicu Ceaușescu, de celelalte persoane oficiale române.

(Continuare în pag. 4-5)

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9176

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 25 mai 1979

Frumoase succese la Campionatele europene de popice-juniori

## MEDALII DE AUR ȘI ARGINT ÎN PROBA DE PERECHI PENTRU SPORTIVII ROMÂNI

• Maria Iosif-Nichifor și Ibolya Katona, clasate pe locul I la feminin, au stabilit un nou record al Europei • șanse apreciabile în tururile individuale



MARIA IOSIF-NICHIFOR și IBOLYA KATONA campioane europene în proba de perechi

AUGSBURG, 24 (prin telefon). Joi seara s-au încheiat în localitate întrecerile la perechi, fete și băieți, din cadrul Campionatelor europene de popice la juniori. Sportivii noștri au reușit un strălucit succes, confirmînd înalta valoare a sportului popicilor din România, reușind să cîștige o medalie de aur prin MARIA IOSIF-NICHIFOR și IBOLYA KATONA și una de argint prin cuplul Ilie Hosu și Alexandru Naszodi. Reprezentanții noștri au evoluat cu multă precizie la proba de perechi, Nichifor și Katona cîștigînd detașat, cu un nou record european, locul I și titlul de campioane ale continentului, cu un avans de 30 de puncte față de cele două jucătoare vest-germane, care s-au clasat

pe locul secund. La întrecerile băieților, cei doi sportivi români, Hosu și Naszodi, au luptat de la egal la egal cu dublul țării gazdă, care a terminat competiția pe primul loc, pierzînd medalia de aur la numai două puncte diferență! Pentru frumoasa lor performanță sportivii noștri merită sincere felicitări și credem că ei vor avea un cuvînt greu de spus la concursul individual la care vor participa primii 20 de jucători și jucătoare pe baza

rezultatelor obținute în jocul pe echipe și la perechi. Pe acest tabel de onoare al celor mai buni sportivi ai „europenilor”, se află și 7 sportivi români, dintre care tinăra jucătoare Ibolya Katona (838 p.d.) deține cel mai bun rezultat la fete.

**REZULTATE TEHNICE** — perechi fete: 1. România 832 p.d. — nou record european, Maria Iosif-Nichifor 423 — Ibolya Katona 409, 2. R.F. Germania 802 p.d., Gertrude Stuzle 412 — Marie Michel 300, 3. Ungaria 703 p.d., Zsuzsa Almái 390 — Maria Abraham 403, 4. România 783 p.d., Ioana Dogaru 370 — Elena Stan 404, 5. Austria 782 p.d., Cuplul Hidco Szasz — Zoia Roman cu 769 p.d. a ocupat locul 8. Băieți: 1. R.F. Germania 1742 p.d., H. Bohrer 868 — J. Fleischer 874, 2. România 1740 p.d., Ilie Hosu 874 — Alexandru Naszodi 866, 3. Iugoslavia 1732 p.d., Mojaes 863 — Liovici 866 ... 7. C. Stamatescu — Al. Szekely 1637 (851 — 830). Vineri este zi de odihnă, iar sîmbătă — ultima confruntare a competiției continentale, disputată pentru titlurile individuale.



ALEX. NASZODI



ILIE HOSU

medalii de argint în proba de perechi

## FOTBALIȘTII OLIMPICI ȘI-AU... REVĂZUT ADVERSARI

SINAIA, 24 (prin telefon). După patru „reprise” de ploaie, după meciul-școală cu Carpați și antrenamentul de miercuri după-amiază, terenul din Sinaia devenise impracticabil. Cu sprîjinul organelor sportive locale (C.S.O. Sinaia și Caraimanul

Bușteni), ea și al C.J.E.F.S. Prahova, olimpicii au beneficiat, joi, de condiții foarte bune de pregătire. Antrenamentul s-a desfășurat pe stadionul Caraimanul din Bușteni, pe un gazon bun • O oră de antrenament tehnico-tactic, de lucru

cu intensitate crescută (n.n. așa cum au recomandat și medicii de la centrul „23 August”, care au fost marți aici: „sedințe scurte, dar intensive”) • Important e că s-a lucrat bine, cu un plus de calitate comparativ cu trecutul. Ne mărturisim acest lucru și Augustin: „Ne-am simțit mai bine și totuși am lucrat cu mai multă poftă”. Exemplară atitudinea lui Augustin. În fiecare dimineață, el este primul la programul de înviore. Gimnastică, alergări scurte în pantă. În dimineața de miercuri el a fost urmat pe „traseul” dinspre Pelisor de buzoienii Stan și Al. Nicolae, de Ștefănescu, Cîrștea și Stancu • Nicu o întârziere față de ora stabilită • Pentru că nu au prea fost în apele lor — mai ales la meciul-școală de marți — cu Iovănescu și D. Nicolae s-a stat mai mult timp de vorbă • Pregătirea intră în faza de finalizare și randamentul lor ca și al lui Radu II, M. Răducanu, Cîrștea trebuie să se apropie de „parametrii optimați”. Se depun toate eforturile în acest sens, inclusiv munca anonimă, dar atât de importantă, a masorului lotului, Gheorghe Marinescu și a masorului lui F.C. Argeș, Nicolae Gagiu • Seara, pînă tîrziu, toți cei 18 jucători trec prin mințile lor • Speriata are, în continuare, un program special de pregătire, dar recuperarea lui este încă incertă • Joi n-a făcut antrenament nici Ivan (prezent,

### Campionatele balcanice de volei

## ECHIPELE ROMÂNIEI APLAUDEATE LA SCENĂ DESCHISĂ

Și în ziua a doua a Campionatelor balcanice de volei, în sala Floreasca a luat loc un public numeros tineretului școlar — în-deosebi copii care sînt cuprinși în clasele speciale de volei — semnînd o prezentă notabilă. Și, acești viitori voleibaliști au avut, într-adevăr, ce învăța de la cele 8 echipe care au evoluat ieri, aplaudînd îndelung victoriile echipelor României.

Lungul program a fost deschis de întîlnirea dintre reprezentativele masculine ale Bulgariei și Turciei. Cea de a doua echipă a confirmat impresia bună lăsată miercuri, jucătorii săi furnizînd o replică viguroasă în primele trei seturi ale întîlnirii, în care au și izbutit să-și aducă unul, fiind mereu în plasa adversarilor și dovedind atît calități atletice deosebite, cit și cunoștințe tehnico-tactice corespun-

Maria Enache va fructifica și această minge pasată de Doina Săvoiu, depășînd-o pe jucătoreea iugoslavă Iovanka Markovic. Foto: I. MIHAIČA



zătoare. Experiența superioară de joc și forța atacului voleibaliștilor bulgari le-au dat acestora cîștig de cauză: 3-1 (10-11, -10, 4). S-au remarcat: Ivanov, Ţanov, Simlonov de la învingătorii, respectiv Semih și Ahmet. A condus bine cuplul român: N. Ionescu — A. Dinicu.

Evident, decalajul valoric dintre echipele feminine ale Bulgariei și Albaniei și-a spus cuvîntul, voleibaliste bulgare reușind să se impună detașat în fața tinerei garnituri albaneze, ale cărei jucătoare au avut însă o aplaudată creștere pe parcursul partidei. N-au putut evita, însă, înfrîngerea, în

fața unui sextet superior pe toate planurile. Scor: 3-0 (3, 8, 7) pentru Bulgaria. Evidențieri: Tatiana Bojurina, Tania Gogova și Verka Borissova

Aurelian BREBEANU Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)





